

人勤春来早 部署正当时

人勤春来早,奋进正当时。为实现全年良好开局,1月28日,陕州区纪委监委驻陕州区教体局纪检监察组召开组务会,谋划该组今年派驻监督工作,做到早谋划、早安排、早部署。

会议还就全省纪检监察机关全员培

训会后陕州区常委、区纪委书记、区监委代理主任李广庆的讲话进行再次学习,并结合其讲话精神,明确了新一年的工作目标任务。

该纪检监察组组长强调,要力争做到“三好”。一是抓好监督。要紧紧围绕上级

重要指示批示精神及党中央决策部署抓好政治监督,推动各级决策部署落实落地。要强化日常监督,做到三个“紧跟”(即:紧盯主体责任,抓住关键“人”;紧盯职能职责,抓住关键“事”;紧盯权力运行,抓住关键“点”)。二是办好案子。坚持“严”

的总基调,做到有案必查、有诉必理、查案必果。三是讲好故事。要把日常监督工作中的所作所为、所思所见宣传出来,展示纪检监察干部忠诚、干净、担当的良好形象。

黄文平

着力营造风清气正政治生态

陕州区观音堂镇镇村干部组织收看《护航“赶考”新征程——2022年河南纪检监察工作纪实》专题片

近日,陕州区观音堂镇纪委办公室灯火通明,该镇纪委干部结束了一天的审查调查工作,正围坐在一起认真收看《护航“赶考”新征程——2022年河南纪检监察工作纪实》专题片,大家边看边交流体会。观看结束后,该镇纪委副书记池东旭告诉大家:“反腐永远没有休止符,专题片中,违纪违法者的现身说法在警示我们,信仰信念不能丢,严实作风不能松,违法底线不能越。”

据悉,该镇纪委组织辖区内28各村(居)的“两委”干部和监委会成员,在线同时观看《护航“赶

考”新征程——2022年河南纪检监察工作纪实》专题片,片中选取的案例典型鲜活,暴露出一些党员领导干部政治上不清醒、监管上不担当、底线上不坚守,根本上是政治判断力、领悟力、执行力缺失。这启示我们要善于从政治的全局和高度去把握谋划案件查办工作,既要依纪依法严查具体问题,也要深挖细究案件中隐藏的政治问题,推动全面整改。

“看后感到特别震撼,对我们的工作很有指导意义。”观音堂村监委会主任崔素霞说,“监督监察越到基层越要具体,从微处着眼、

向实处发力,紧盯群众反映强烈的民生问题,监督监察有没有效果,关键在于是否融入日常、做在经常。”

专题片结束后,该镇纪委书记张丽丽表示,将继续抓好党风廉政建设工作,深入推进警示教育常态化、制度化,把警示教育作为全面从严治党的基础性工作抓实、抓好、抓出成效,引导全体党员干部保持高尚的精神追求,自觉抵制各种歪风邪气,全面营造风清气正的政治生态。

池东旭

新春慰问 情暖人心

1月22日,农历大年初一,陕州区卫健委党组书记、主任孙廷俊带领机关相关科室负责同志深入到辖区东凡、菜园、西张村、张汴等乡(镇)卫生院和部分村卫生室检查督导疫情防控医疗救治工作,看望慰问奋战在基层一线的医护人员。

在东凡卫生院,孙廷俊实地查看了该院节日值班值守情况和新冠治疗药品储备情况,叮嘱该院负责人要关心关注职工生活,科学安排一线人员调休轮休,节日期间医院各科室要正常接诊,保障群众就诊就医服务不断档。

在菜园卫生院,孙廷俊询问了近期该院发热患者接诊情况和重症转诊情况,查看了节日期间值班表。当了解到节前发热患者明显减少的情况后,他一再嘱咐该院负责人要“以万全准备应对万一可能”,摒弃侥幸心理、厌战心态,全力做好节日值班值守和相关药品、物资的储备,满足群众节日期间就医需求。随后,孙廷俊还实地调研了该院的中医馆项目,要求认真谋划节后中医馆开诊工作,积极为群众提供高质量的中医药服务。

离开菜园卫生院,孙廷俊又来到菜园乡中庄村卫生室,现场询问乡村医生重点人群健康服务开展情况,查看重点人群台账和随访记录,对村卫生室医务人员在疫情防控工作中的辛勤付出给予充分肯定和高度赞扬,希望他们能够坚守岗位,用心用情服务群众,当好群众健康守门人。

随后,孙廷俊又先后来到西张村中心卫生院、张二村卫生室、张汴卫生院、刘寺村卫生室慰问一线值班值守人员,并对乡、村两级医疗机构节日期间医疗救治准备、重点人群随访服务、医疗小分队巡回巡诊等情况进行检查指导。

薛建忠

义马市监察委员会——

召开第二届 特约监察员聘请会议

近日,义马市监察委员会召开第二届特约监察员聘请会议。会上为特约监察员颁发聘书。

会议宣读了《义马市监察委员会关于聘请第二届特约监察员的决定》,10名受聘特约监察员签订了履职承诺书,两名特约监察员代表作了发言。

会议指出,特约监察员肩负光荣使命、重大责任、崇高荣誉。要提高站位,从推进全面从严治党向纵深发展、推动新时代纪检监察工作高质量发展、建设忠诚干净担当的纪检监察铁军的高度,切实增强当好特约监察员的使命感和责任感。

会议要求,该市委监委要为特约监察员履职尽责提供优质服务保障,搭建好工作平台、提供有力支持、真心诚意接受监督,积极营造开言纳谏的良好环境,确保特约监察员工作顺利开展。为推动全市纪检监察工作高质量发展,奋力续写“义马新时代高质量发展”的崭新篇章作出积极贡献。

会议还传达学习了二十届中央纪委二次全会精神、中共义马市委十届五次全体(扩大)会议暨市委经济工作会议精神。

代永强 万攀艺

陕州区消防救援大队——

“3+2”防控模式 织密节日消防安全“防火网”



1月28日,春节假期后的首个工作日,陕州区消防救援大队宣传服务人员深入正常营业的商场超市等人员密集场所,开展节日消防安全“回头看”活动。这是该大队采取“3+2”防控模式,形成经纬交错、闭环管理的监管体系,进一步织密节日“防火网”、加高“防火墙”、筑牢“防火堤”。

鉴于春节期间辖区积雪融化加快、极寒天气加剧、家庭能源消

耗加量、节日安全风险加大等不利因素,陕州区消防救援大队坚持明确主业、履行主责,划定重点行业、圈定重点领域、锁定不放心场所进行重点防范、重点监控,尽心竭力确保群众平安过年、过节过年。

工作中,该大队采取“3+2”防控模式,为群众过好平安祥和春节夯实了基础,“3”即巡查、宣传、备勤三条主线“环绕”在节日防火工作一线。节日期间,该大队组织防

火监督人员联合职能部门深入商场超市、宾馆饭店、景区、影城游园等人员密集场所开展节日消防安全大巡查,为节日消防安全织密防火网;组织消防宣传人员开展节中线上线下大提示,为落实“三个全员”,激发参与消防奠定了基础;组织辖区三个消防站队员在岗在位、守营备战、流动执勤,确保应急出动力量,为节日消防安全加高防火墙。“2”即利用消防联动终端系统和“对讲”系统指挥调度乡级基层消防部门和微型消防站,充分发挥第一出动力量,就近灭早灭小的作用。王家后、张湾、菜园、张茅等乡镇消防、应急、派出所部门联合持续检查“九小”场所,为节日消防安全加宽防火堤。

截至目前,陕州区未发生较大以上火灾事故,火灾形势持续稳定。

张平乐